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Vehículos de la casa Volkswagen

Los enchufes ovalados se desconectan.

Atención a los conectores.

Indicaciones para separar/desenchufar los distintos enchufes ovalados arriba mencionados en
vehículos de la casa Volkswagen (ver imágenes 1 + 2) de 14 o de 10 polos.

Para separar o soltar el bloqueo no deben utilizarse en ningún caso herramientas inadecuadas,
como p.ej. destornilladores u objetos similares (imagen 3).

Debe tenerse en cuenta que en primer lugar hay que apretar el enchufe (p. ej. el del faro). Así, el
enchufe cederá un poco ya que la junta de goma que rodea al enchufe permite una ligera presión
sobre ella. Con una suave presión a la vez que se sostiene el enchufe, puede presionarse ahora
también la pestaña de desbloqueo (imagen 4) de la caja del enchufe y ahora ya puede extraerse
el enchufe (p.ej. del faro).

¡En los casos en los que no se disponga de mucho espacio para maniobrar deberá procederse
con cuidado!

De esta manera se evitará estropear la conexión del enchufe y que ésta se quede suelta y
recibiendo sacudidas durante el funcionamiento del vehículo.



Imagen 3. Imagen 4.



Imagen 1.: Enchufe 14 polos



magen 2.: Enchufe 10 polos



 Indicación de seguridad importante

La información técnica y los consejos prácticos han sido elaborados por HELLA con
el fin de ayudar de forma profesional a los talleres de vehículos en su trabajo diario.
La información facilitada en esta página web está pensada solamente para personal
debidamente cualificado y con formación específica. Solo se permite la reimpresión,
divulgación, reproducción, uso de cualquier tipo y difusión del contenido de este
documento o de una parte del mismo, tras obtener nuestra autorización expresa por
escrito e indicando la fuente. Las representaciones esquemáticas, las imágenes y
las descripciones sirven para aclarar e ilustrar los textos del documento y no pueden
considerarse la base de ningún tipo de montaje o de reconstrucción. Todos los derechos
reservados.


